

Airtel Africa plc

('Airtel Africa', or the 'Group')

Notice of full year results to 31 March 2024

London and Lagos, 18 April 2024: Airtel Africa, a leading provider of telecommunications and mobile money services, with a presence in 14 countries across Africa, will announce its results for the full year ended 31 March 2024 on Thursday 9 May 2024.

Management will host a presentation and conference call on the day of the results for analysts and investors at 13:00pm UK time (BST).

To receive an invitation with the webcast link or dial-in numbers to participate in the conference call please register before the event using the following link:

Register here

For further details, please visit <u>airtel.africa/investors</u>

-ENDS-

Enquiries

Airtel Africa - Investor Relations

Alastair Jones +44 7464 830 011 linestor.relations@africa.airtel.com +44 7464 830 011 +44 207 493 9315

Hudson Sandler

Nick Lyon Emily Dillon

airtelafrica@hudsonsandler.com +44 207 796 4133

About Airtel Africa

Airtel Africa is a leading provider of telecommunications and mobile money services, with a presence in 14 countries in Africa, primarily in East Africa and Central and West Africa.

Airtel Africa offers an integrated suite of telecommunications solutions to its subscribers, including mobile voice and data services as well as mobile money services both nationally and internationally.

The Group aims to continue providing a simple and intuitive customer experience through streamlined customer journeys.

www.airtel.africa

Simon O'Hara

Group company secretary

Cui Aua